

## Τηλέφωνο

Για την πιο εύκολη και σωστή προσαρμογή των παιδιών στην κατασκηνωτική ζωή και για να μην αποσπώνται από το πρόγραμμα της κατασκήνωσης, δυσκολεύοντας έτσι τη λειτουργία της, παρακαλούμε **να μη γίνεται συχνή και χωρίς λόγο χρήση του τηλεφώνου.**

Διαφορετικά, ζητήστε να μιλήσετε με κάποιον υπεύθυνο (ομαδάρχη του παιδιού) ή αφήστε μήνυμα για να καλέσει το παιδί σας μόλις του επιτρέψει το πρόγραμμά του.

Εάν χρειαστεί θα επικοινωνήσουμε εμείς μαζί σας, ενώ τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να σας τηλεφωνούν, όποτε εκείνα το επιθυμούν.

Αριθμός επικοινωνίας:

**6984-852892**

Το τηλέφωνο θα λειτουργεί κάθε μέρα, **μόνο στις ώρες:**

**7:00 μ.μ. - 8:00 μ.μ.**

## Σημαντική παρατήρηση

Ιδιαιτερότητες, αλλεργίες και άλλες πιθανές ευαισθησίες που αφορούν στο κάθε παιδί, καλό είναι να αναφερθούν κατά την εγγραφή.

Σκοπός μας είναι τόσο το αρχηγείο, όσο και οι ομαδάρχες να είναι ενήμεροι, για να μπορέσουν να βοηθήσουν το παιδί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.



Αγαπητοί μας γονείς,

Η κατασκήνωση του Ι. Ν. Αγίας Τριάδος που στέλνετε τα παιδιά σας, σας ενημερώνει και ζητά τη συνεργασία σας.

Σκοπός της Κατασκήνωσής μας είναι το παιδί να μάθει ορισμένα πράγματα, που θα του χρησιμεύουν στη ζωή του, στο σπίτι του και στην κοινωνία που θα βγει αύριο.

Μέσα σ'ένα οικογενειακό κλίμα, με ομαδάρχες που θα είναι συνεχώς δίπλα του, να μάθει να ζει με άλλα παιδιά, ν'ακολουθεί το πρόγραμμα της Κατασκήνωσης, να φροντίζει μόνο του τον εαυτό του και να καθαρίζει σε συνεργασία με άλλα παιδιά τους χώρους που ζει, να συνεργάζεται με τους υπεύθυνους και να υπακούει στον Αρχηγό και στους ομαδάρχες.

Επιπλέον να σέβεται και να μην καταστρέφει την περιουσία της Κατασκήνωσης (κρεβάτια, στρώματα, σκούπες κλπ.), να τρώει το φαγητό του, όποιο κι αν είναι αυτό. **Για μας είναι αμαρτία να πετάμε φαγητό τη στιγμή που εκατομύρια άνθρωποι και παιδιά πεθαίνουν από την πείνα.**

Μα πάνω από όλα να αποκτήσει πνευματικά εφόδια, να μάθει να προσεύχεται, να προσέχει τη γλώσσα του, να νηστεύει, να εκκλησιάζεται, να εξομολογείται, να κοινωνεί. Βασική επιδίωξή μας είναι το παιδί να φεύγει με λιγότερα ελαττώματα ή αδυναμίες από όταν ήρθε και ακόμα να φεύγει προβληματισμένο για κάτι καλύτερο.

Κάθε πρόβλημα ή καλή σας σκέψη να την αναφέρετε στους υπεύθυνους και θα δώσουν τη δέουσα προσοχή.

**Συνεργαστείτε ειλικρινά μαζί μας για το καλό των παιδιών που αγωνιούμε και αγωνιζόμαστε.**

π. Βασίλειος και συνεργάτες



## Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης Ιερός Ναός Αγίας Τριάδος Παιδικές Κατασκηνώσεις

## Οδηγίες και Χρήσιμες Πληροφορίες



2 0 1 4



# Περίοδοι Κατασκήνωσης

## Προκατασκήνωση:

Δευτέρα 7 - Πέμπτη 10 Ιουλίου

## Αγόρια:

Πέμπτη 10 - Πέμπτη 24 Ιουλίου

## Κορίτσια:

Πέμπτη 24 Ιουλίου - Πέμπτη 7 Αυγούστου

## Τροφεία

**Αγόρια:** 190€

(Παιδιά Ιερέων Πολυτέκνων: 100€)

**Κορίτσια:** 180€

(Παιδιά Ιερέων/Πολυτέκνων: 100€)



## Αναχώρηση-Επιστροφή

Η αναχώρηση θα γίνει στις **10:30 π.μ.**, κάτω από την **αερογέφυρα της παραλιακής λεωφόρου** (Μεγάλου Αλεξάνδρου), που βρίσκεται στο ύψος του Ξενοδοχείου "Μακεδονία Παλάς". Η επιστροφή θα γίνει στις 3:00-3:30 μ.μ. στο ίδιο μέρος.

Είναι πολύ σημαντικό το παιδί να ολοκληρώνει την κατασκηνωτική περίοδο και να μη φεύγει πριν το τέλος αυτής. Αν υπάρξει η σκέψη να πάρετε το παιδί, θα ήταν καλό να συζητήσετε πρώτα με τους υπεύθυνους (π.Βασίλειο, Αρχηγό, Ομαδάρχη).

Εάν κάποιο παιδί φύγει από την Κατασκήνωση πριν από το τέλος της περιόδου, για τη μετακίνηση του ευθύνεται ο γονέας ή κηδεμόνας του, ενώ δεν υπάρχει δυνατότητα επιστροφής των τροφείων που έχουν συμφωνηθεί.

# Διαδρομή

Η κατασκήνωση του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Θεσσαλονίκης, χτισμένη σ'ένα λόφο μπροστά στη θάλασσα, βρίσκεται στην περιοχή Πύργος, στο Γομάτι Χαλκιδικής.

Για να φτάσουμε στο Γομάτι, μπορούμε να ακολουθήσουμε δύο διαδρομές:

## Διαδρομή μέσω Αρναίας:

Περνούμε μέσα από τον Άγιο Πρόδρομο, συνεχίζουμε προς Μεγάλη Παναγιά, (χωρίς να μπούμε μέσα), και κατόπιν προς Πυργαδίκια. Στο μέσο της διαδρομής στρίβουμε αριστερά προς Γομάτι (υπάρχει πινακίδα).

## Διαδρομή μέσω Πολυγύρου:

Περνούμε μέσα από τον Πολύγυρο (την περιοχή του Νοσοκομείου) και συνεχίζουμε προς Βράσταμα και κατόπιν Πλανά. Ακολουθώντας τις πινακίδες κατευθυνόμαστε προς Γομάτι.

Μόλις φτάσουμε στο Γομάτι, με οποιαδήποτε από τις δύο παραπάνω διαδρομές, στρίβουμε δεξιά στο σταυροδρόμι μετά τον Ι. Ναό προς τις ακτές (Δεβελίκι, Πύργος). Μετά από 3 χιλιόμετρα περίπου υπάρχει διακλάδωση, όπου στρίβουμε δεξιά προς ακτή Πύργου. Συνεχίζουμε ως την παραλία.

# Επισκέψεις

Θα ήταν καλό για το παιδί να μην υπερβείτε τη μία επίσκεψη στην Κατασκήνωση. Η επίσκεψή σας μπορεί να γίνει μόνο τα Σαββατοκύριακα και όχι τις μεσημβρινές ώρες (1:00-5:00 μ.μ.). Σε αντίθετη περίπτωση, θα πρέπει υποχρεωτικά να ειδοποιήσετε το Αρχηγείο. Κατά την παραμονή σας παρακαλούμε να μην μπαίνετε στη σκηνή του παιδιού σας και γενικά να μην επηρεάζετε τη λειτουργία της Κατασκήνωσης.

Εάν επιθυμείτε να βγείτε με το παιδί έξω από το χώρο της Κατασκήνωσης, οφείλετε να πάρετε άδεια από τον Ομαδάρχη του παιδιού και τον Αρχηγό.

# Εφόδια κατασκηνωτού

Καινή διαθήκη, βιβλιάριο υγείας, μαξιλάρι, κουβέρτα ή υπνόσακκος, 2 σετ σεντόνια & μαξιλαροθήκες, πετσέτες (προσώπου, σώματος & θαλάσσης).

Αγόρια: σορτσάκια, μπλουζάκια, φόρμα, μακρύ παντελόνι

Κορίτσια: φούστες, φορέματα, μπλουζάκια, φόρμα

Εσώρουχα, κάλτσες, πιτζάμες, ζακέτα ή πουλόβερ, παπούτσια (κλειστά), σαγιονάρες, μαγιό, σωσσίβιο (για όσους δεν ξέρουν μπάνιο - είναι απαραίτητο να δηλωθεί), καπέλα, αντηλιακό, οδοντόκρεμα, οδοντόβουρτσα, σαμπουάν, σαπούνι, χτένα, νυχοκόπτη, σακούλα για τα άπλυτα, φακό.



Καλό είναι το παιδί να έχει τα **απαραίτητα** εφόδια μαζί του, κι όχι περιττά. Η **καλή συσκευασία** τους, το διευκολύνει κατά τη μεταφορά και τακτοποίηση. Το **μαρκάρισμά** τους, τέλος, βοηθά στο να μην χάνονται εύκολα.

Τα παιδιά μπορούν να φέρουν μαζί τους βιβλία, μπάλες, επιτραπέζια παιχνίδια, είδη ζωγραφικής και μουσικά όργανα.

Καλό είναι να μη φέρουν πολύτιμα αντικείμενα.



Δεν επιτρέπεται να έχουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα, ηλεκτρονικά παιχνίδια & μέσα ήχου, αιχμηρά αντικείμενα, αναπτήρα ή σπίρτα.

# Προσωπικά χρήματα



Για μεγαλύτερη ασφάλεια τα παιδιά μπορούν από την πρώτη μέρα να αφήσουν χρήματα (να ανοίξουν λογαριασμό) στο Κυλικείο της Κατασκήνωσης. Ό,τι αγοράζουν θα σβήνεται από το λογαριασμό, ενώ όποτε θελήσουν θα μπορούν να πάρουν μέρος ή όλα τα χρήματα που τους απομένουν πίσω.

